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(57) Пристрій для швидкого зшивання тканин, що 
містить зігнуту лігатурну голку з вушком та бороз-
ною для нитки і ручку, який відрізняється тим, що 
голка має гострий кінець з вушком для нитки, бо-
розну для нитки, виконану з протилежного боку 
голки, на місці згину міститься додаткове вушко у 
вигляді півкола, а посередині ручки закріплена 
котушка для нитки з можливістю обертання навко-
ло осі. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до медичної тех-
ніки, а саме до хірургії і моие застосовуватись для 
швидкого зшивання м’яких тканин. 

Загально відома голка Дешана [М.П.Бурых 
"Основы технологии хирургических операцій" Ха-
рьков, 1998, "Знание" с.92-94], яка являє собою 
тупу лігатурну голку, що нагадує крючок, тупий 
кінець якого зігнутий вправо чи вліво та має вушко 
на кінці. Вушко голки продовжується борозною для 
нитки і закінчується тупим кінцем. 

Проте, при використанні голки Дешана для 
зшивання тканин проводиться нитка, яка залиша-
ється на протилежному боці рани, а сама голка 
витягується у зворотному напрямку, після чого 
необхідно її перезаряджати для накладання на-
ступного шва. Це призводить до затримки часу і не 
дозволяє швидко зшивати тканини. Також при ви-
користанні голки Дешана відбувається значне тра-
вмування тканин. 

В основу корисної моделі "Пристрій для швид-
кого зшивання тканин" поставлене завдання - 
швидке зшивання тканин з мінімальним їх травму-
ванням. 

Поставлене завдання досягається пристроєм, 
що містить зігнуту лігатурну голку з вушком та бо-
розною для нитки і ручку, в якому згідно з корис-
ною моделлю голка має гострий кінець з вушком 
для нитки, борозну для нитки з протилежного боку 
голки і на місці згину додаткове вушко у вигляді 
півкола, а посередині ручки закріплена котушка 

для нитки з можливістю обертання навколо осі. 
На кресленнях представлений пристрій для 

швидкого зшивання тканин. 
Фіг.1 - Загальний вигляд; 
Фіг.2 - вид збоку; 
Фіг.3 - кінець голки. 
Пристрій для швидкого зшивання тканин пред-

ставлений голкою 1, яка нагадує крючок, в якої є 
гострий кінець, що зігнутий вправо чи вліво, з вуш-
ком 2 для нитки, борозна 3 виконана з протилеж-
ного боку голки і на місці згину є додаткове вушко 
4 у вигляді півкола для спрямування ходу нитки. 
Посередині ручки е котушка 5 для нитки, яка обер-
тається навколо своєї осі. Нитка, яка намотана на 
котушку, проходить через додаткове вушко 4 на 
згині, далі через борозну і заряджається у вушко 2 
на гострому кінці голки. 

Швидке зшивання тканин здійснюється насту-
пним чином. За допомогою пристрою проколюють 
тканини, що зшивають. Нитку з протилежного боку 
на місці виколу захоплюють пальцем або пінце-
том, а голку витягують у зворотному напрямку. Іри 
цьому нитка протягується у вушці голки, борозні 
голки, додатковому вушці в місці згину, а котушка 
на ручці розмотується. Після того, як голку витяг-
нули з тканин, нитку обрізують дистальніше гост-
рого кінця голки. Таким чином немає потреби пе-
резаряджати голку і можна накладати наступний 
шов.
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